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TMHMA TTEPIBAAAONTOZ (ITAAAIO ITPOTPAMMA)
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U 1010popeog), xmpig va Bpebel o avtiotpopog. [Toto givar Tdte TO GULUTEPAG LA Y10
T ADGELS TOV avTioToryov opoyevong cvotiuatog AX=0( A eival o Tivokag tov
OCUVTEAEGTOV TOV AYyVAOCT®V, X €lval TO SIAVUCUA-GTIAT TOV ayvOCTOV). (Badp. 2)

OEMA 3
X, +2X, =X + X, —2%; =1
Atvetot 10 ypappkd oot 2X —2X, + Xy =X, + X% =3
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1) No ypagei pe ) popeny AX=Db, émov A givol 0 TivoKoC TOV GUVIEAEGTOV TOV
ayvootov kot b givat 1o didvuopa-otiAn Tov devTEPOL HELOLG.
u) Na A0l pe ) pébodo Gauss.

1ii) Na A0l to avtioTolyo opoyevEG GUGTNLLO KO VO TEPLYPAPOVV O1 IOLOTNTES TOL
SLVUGLOTIKOD YOPOV TOV AVCEMV. (BaBp. 2.5)
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Na A0ei 1 Stopopiky eéicoon Y2 (y +xy') = 3 ue X#0, aod ypnoyLoTOmcETE TO
X

(Babp. 2.5)
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